
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 13/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου         

            
ΘΕΜΑ: «Αφόρητη εκ νέου η κατάσταση με τους λαθρομετανάστες στον Νέο 

Λιμένα Πατρών»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μεγάλη είναι η ανησυχία για τα τεκταινόμενα που διαδραματίζονται με πρωταγωνιστές
λαθρομετανάστες σε μια από τις σπουδαιότερες πύλες εισόδου και εξόδου της χώρα,
όπως είναι ο Νέος Λιμένας Πατρών. Σε πρόσφατο επεισόδιο, σύμφωνα με δημοσίευμα,
είκοσι τουλάχιστον Αφγανοί επιτέθηκαν με ρόπαλα και πέτρες εναντίον οδηγών στην
άνω  περιοχή.  Πληροφορίες  ανέφεραν  κιόλας  ότι,  στον  αρχικό  αριθμό  των  εκατό
πενήντα  λαθρομεταναστών,  που  ήταν  κοντά  στον  λιμένα,  προστέθηκαν,  μετέπειτα,
εκατό  τουλάχιστον  άτομα.  Οι  περισσότεροι  εκ  των  προηγουμένων  διαμένουν  στις
παρακείμενες του λιμανιού εγκαταλελειμμένες εγκαταστάσεις («Λαδόπουλος», «Π-Π»,
«ΑΒΕΞ») και στην προσπάθειά τους να παρεισφρήσουν κρυφά σε κάποιο φορτηγό για
να  περάσουν  παράνομα  στην  Ιταλία,  παρεμποδίζουν  με  τις  επιδρομές  τους  τη
λειτουργία του λιμανιού. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να διαπιστώσετε και να εξακριβώσετε αρμόδια το μέγεθος του ανωτέρω
προβλήματος, όπως αυτό έχει δημιουργηθεί στην περιοχή περί το Νέο Λιμένα Πατρών,
καθώς, ο αριθμός των εκεί παρεπιδημούντων λαθρομεταναστών αυξάνεται συνεχώς; 

2. Προτίθεσθε  να  μεριμνήσετε  για  την  εκκαθάριση  των  συγκεκριμένων  άνω
αναφερόμενων χώρων περί  το  Νέο Λιμένα  Πατρών και  να απομακρύνετε  τους  εκεί
κυκλοφορούντες λαθρομετανάστες, τοποθετώντας τους προσωρινά σε κλειστές δομές
εντός ακατοίκητων νησιών, λαμβάνοντας σε άμεσο χρόνο την κατάλληλη πρόνοια για
ταχεία έξωσή τους από τη χώρα;

3. Ποιος  είναι  ο  ακριβής  αριθμός  λαθρομεταναστών  που  βρίσκεται  στην  ως  άνω
περιοχή την τρέχουσα χρονική περίοδο; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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